

二〇二二年七月二十三日

新山慈濟人文學校

新山市區校親子活

動

活動	新山慈濟人文學校 新山市區親子活動
日期	2022年7月23日
時間	下午5點45分 至 晚上9點15分
地點	寬柔國民型第二小學（寬柔二小）
人數	39位
攝影	鄭演樂（惟演）、陳祖富、陳邦偉、 陳佩締
圖說	陳佩締

摘要

- 親子活動之石頭彩繪
- 活動分享
- 吉祥月舞台劇演出

● 一場突如其來的大雨，
活動場地的地面濕滑，
大家只能轉移至樓上
的課室進行。



攝影者：陳佩締

● 大家用心恭聽 上人開

示。



攝影者：陳佩締

● 當天的主角是石頭彩
繪，鄭演樂（惟演，
上圖戴雙層口罩）師
兄，教導大家如何透
過彩繪，讓石頭變得
更有生命力。



攝影者：陳佩締

● 當天的主角是石頭彩繪，鄭演樂（惟演，下圖戴雙層口罩）師兄，教導大家如何透過彩繪，讓石頭變得更有生命力。



攝影者：陳佩締

● 大家各自彩繪石頭。



攝影者：陳佩締

● 大家各自彩繪石頭。



攝影者：陳佩締

● 大家各自彩繪石頭。



攝影者：陳佩締

● 大家與作品合照。



攝影者：陳邦偉

● 大家與作品合照。



攝影者：陳邦偉



攝影者：陳邦偉

● 大家與作品合照。

● 大家與作品合照。



攝影者：陳邦偉

● 班級合影。上圖..一

二三年級班..下圖..

四五年級班..右圖..

慈少班。



攝影者：上圖、下圖-陳佩締；右圖-陳邦偉



● 上圖.. 大家拿著作品
來拍一張大合照。
圖.. 隊輔與家長班。



攝影者：陳邦偉

● 作品分享一.. 慈少班

丘瑀哲（上圖中）表

示，其中一個作品是

收集所有人的指紋。

代表在疫情過後將所

有的人凝聚在一起。



攝影者：上圖-陳佩締；下圖-陳邦偉

● 作品分享二.. 慈少班

黃子善（左圖右）表

示，開開心心的作畫，

很享受當下這個時間。



攝影者：左圖-陳佩締；右圖-陳邦偉

● 吉祥月舞台劇參與演出的志工謝天送（惟傑，上圖左）師兄、朱敏（明榮，上圖右）師姊、陳愛玲（慮繹，下圖）師姊。



攝影者：陳佩締

● 吉祥月舞台劇參與演出的志工謝天送（惟
傑，左三）師兄、朱
敏（明榮，右二）師
姊、陳愛玲（慮繹，
穿橘色衣）師姊、鄭
演樂（惟演，左一）
師兄、丘德
勝（右一）
師兄。



攝影者：陳佩締

● 吉祥月舞台劇以短劇
帶出吉祥月的由來，
並鼓勵以虔誠的心取
代燒紙錢，響應環保。



攝影者：陳佩締

● 分享者慈少班黃毅玄
表示，父母親的觀念
是燒很多紙錢是讓已
過世的親人過的更好，
但如果勸家人少燒一
點，就會當作你還小
不懂事來結束話題。



攝影者：陳佩締

恭祝
上人

法體安康

常住世間

法輪常轉

馬來西亞分會

郭濟緣執行長暨

全體靜思弟子

恭敬頂禮